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井原市教育委員会７月定例会会議録【公開用】 

 

１．招   集 令和５年７月５日(水) 

２．開   会 令和５年７月２０日(木)１４時５０分 

３．閉   会 令和５年７月２０日(木)１７時１０分 

４．会議の場所 井原市役所 ４０３会議室 

５．出席又は欠席した委員 

    出席委員  教  育  長  伊 藤 祐二郎 

教育長職務代理  藤 井 秀 彦 

          委     員  奥 田 隆 夫 

          委     員  西 田 友 美 

          委     員  服 部 教 弘 

    欠席委員  なし 

６．会議に出席した職員 

 唐木教育次長 米本学校教育課長 多賀生涯学習課長  

高田文化スポーツ課長 岡崎教育総務課長補佐 

７．教育長が告示した議題 

附議事項 

【報 告】 

報告第１９号 令和５年度井原市一般会計補正予算（第３号）について 

【議 案】 

議案第９号 令和６年度使用井原市立高等学校教科用図書の採択について 

８．傍聴者 なし 

９．議 事 

（１）開  会 

・伊藤教育長が開会を宣言 

定刻より少し早いですが、皆さまお揃いですので７月定例会を開会いたします。 

 

（２）前回会議録の承認・公開について 

【伊藤教育長】前回会議録の承認、公開について、事務局から説明をお願いします。 

【岡崎教育総務課長補佐】前回５月定例会の会議録につきましては、既にご確認をいただ

いております。本会議終了後にご署名をいただきますので、よろしくお願いします。

なお、５月定例会の附議案件につきましては、人事案件のため非公開といたします。 

【伊藤教育長】ただいまの事務局からの説明につきまして承認することとしてよろしいか。 

― 全会一致で承認 ― 
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【伊藤教育長】では、そのようにお願いします。 

 

（３）教育長の報告事項 

【伊藤教育長】次に、報告事項に移ります。私の方で資料を用意しております。 

― 井原市教育委員会「マンガふるさとの偉人 平櫛田中」より平櫛田中先生の名言

について説明、平櫛田中美術館の入館者数・企画展等について及び６月市議会定例

会での教育関係について報告 ― 

 

（４）議  事 

附議事項 

【報 告】 

□報告第１９号 令和５年度井原市一般会計補正予算(第３号)について 

【伊藤教育長】それではまず、報告第１９号 令和５年度井原市一般会計補正予算(第３号)

についてを議題とします。事務局より説明をお願いします。 

【岡崎教育総務課長補佐】それでは、報告第１９号について説明いたします。 

― 議案読み上げ ― 

【伊藤教育長】ご意見、ご質問はありませんか。 

【奥田委員】部活動指導員配置事業の、具体的な内容をお願いします。 

【米本学校教育課長】現段階では、高屋中学校の野球部、木之子中学校の卓球部、井原中学

校のバスケットボール部、美星中学校の野球部の指導者の配置を予定しております。 

【伊藤教育長】こうした方々に、土日に入っていただければ、一つの部活動の土日の地域移

行となっていこうかと思っております。 

【服部委員】鏡獅子長期借用事業は、輸送費でしょうか。 

【高田文化スポーツ課長】主には、輸送費ですが、そのほかに展示替えや除幕式のようなこ

とを考えておりますので、その費用を見ております。 

【服部委員】借用自体は、無料でしょうか。 

【高田文化スポーツ課長】はい、無料です。また、輸送費につきましても、半分は国立劇場

が出してくださるので、歳入の方で、国立劇場負担相当額 約２００万円を見ております。 

【藤井職務代理】今、国立劇場では、ケースに入っていますが、それごと運んでくるのでし

ょうか。 

【伊藤教育長】国立劇場のケースから鏡獅子を出すことはできるのですが、ケース自体を分

解することは困難とのことですし、ガラスケースなので輸送業者もケースの輸送は請け

負えないとのことであります。 

【藤井職務代理】では、平櫛田中美術館では、どのように展示されるのですか。 

【高田文化スポーツ課長】視線を遮らない程度の約 120～150㎝くらいの透明のアクリル板で



- 3 - 

周囲を囲み、さらには、アクリル板にも触れないように、足元にパーテーションを設け

る予定としております。 

【伊藤教育長】他に質問がないようですので、報告第１９号については、ご承認いただけま

すでしょうか。 

― 全会一致で承認 ― 

【伊藤教育長】報告第１９号については、承認することといたしました。 

 

【議 案】 

□議案第９号 令和６年度使用井原市立高等学校教科用図書の採択について 

― 教育委員会会議規則第１５条第１項第６号の規定により非公開 ― 

― 全会一致で承認 ― 

 

以上で、予定しておりました議事は、全て終了いたしました。 

 

（５）そ の 他 

【伊藤教育長】その他として、委員の皆様から何かありますか。 

【伊藤教育長】ないようですので、事務局からお願いします。 

【岡崎教育総務課長補佐】 本日の附議事項のうち、議案第９号につきましては、会議規則第

１５条第１項第６号により非公開として議事録を作成させていただきます。なお、公開

の可否については次回定例会で承認をいただきたいと考えております。 

続きまして、各担当課長から教育委員会令和５年８月行事予定を説明させて頂きます。 

 

― 各担当課長から教育委員会令和５年８月行事予定表により行事予定を説明 ― 

― ８月定例会を８月２４日 木曜日 午後３時から４０３会議室で開催に決定 ― 

 

【協議事項】 

□令和６年度使用井原市立小学校教科用図書の採択について 

【岡崎教育総務課長補佐】それでは続きまして、教科用図書の採択についてご協議いただ

きます。秘密会としますので学校教育課長以外の事務局は退席をお願いします。 

― 秘密会として協議。議事は記録しない。 ― 

 

（６）閉  会 

【伊藤教育長】以上を持ちまして、７月定例会を閉会いたします。委員のみなさま、本日は

ありがとうございました。 


